

Автор: Наталья Котельникова

30.01.2015 10:45 - Обновлено 30.01.2015 10:52

---

27.01.15.



*Дорогие Солнечные Братья! Расскажите о солнечном золотом сознании, пожалуйста. И связаны ли потоки золотых частиц в ваших лучах с ним?*

Нет, такие потоки не связаны. Ваши облучения Солнечного Братства золотыми ионами связаны с облучением ваших клеток частичками золотого газа, если так можно выразиться. Они нужны для облучения вещества, которое накапливает энергию и привлекает дополнительный свет в ваши клетки (*пошел золотой поток*).

Опиши своё состояние.

*Мне нравится этот поток. Он мягкий, как будто состоит из крошечных частичек, атомов*

Автор: Наталья Котельникова

30.01.2015 10:45 - Обновлено 30.01.2015 10:52

---

*золота, наверное... Он напоминает по составу энергий золотую сеть, в которую мы собираем свою ненужную энергию из организма – сущности и пр. Но гораздо светлее и тоньше.*

Золото привлекает светлые силы и не дает вам опустить свои вибрации, т.е. удерживает вас на том уровне, на который вы поднялись.

*Это не относится к ювелирным изделиям?*

В какой-то мере да. Ведь организм получает ионы золота и от ваших серег и колец, но мизерные. Ничтожный процент идет от украшений, а 99% - от наших лучей. Итак, золотой поток нарабатывает свет в ваших клетках и удерживает его в них.

*Я уже превращаюсь в золотую статую!*

Не бойся, мы же видим, сколько тебе нужно сегодня. Бери и бери, не отказывайся.

*Мне стало жарко, энергия пышет из меня. Благодарю!*

А вот теперь можно поговорить и о золотом сознании. Его нет как такового, это сияние золотых частиц, накопленных от таких лучей. Ты не только будешь вбирать, но и излучать из себя такие потоки, когда соединишься со своим Высшим Я на этом уровне.

*Я увидела таких сущностей на уровне 7 измерения, в мирах огненных сущностей, которые соединились в Решетку Христа. Я ничего не путаю, это так?*

Это не совсем так, ибо наши Солнечные Высшие Я обитают не совсем над Землей. Они приходят из Солнечного Братства, чтобы служить на Земле, но их сообщество можно

Автор: Наталья Котельникова

30.01.2015 10:45 - Обновлено 30.01.2015 10:52

---

увидеть по всей Галактике. Действительно, часть нас служит таким образом планете Земля, часть нас соединилась на Сириусе, часть на Венере готовит вылазку на Солнце.

*Разве основа Братства не находится на Солнце?*

Мы повсюду, и только часть нас на Солнце. Это связано с отсутствием пространства в вашем понимании. Мы везде, это и в пространственном отношении.

*Это мне понятно. Я присутствую своим сознанием в огромной потенциале, каждая частица которого является открытым миром, порталом в другие измерения или входом вовнутрь...*

Да, примерно так, то есть мы можем находиться одновременно в разных местах и при этом осознавать и работать, служить и отдыхать одновременно. Одновременно вести жизнь на разных планетах и отвечать перед сообществом за свои деяния, поступки и знания.

*Это и есть Золотое сознание?*

Автор: Наталья Котельникова

30.01.2015 10:45 - Обновлено 30.01.2015 10:52

---

